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Motivación

« porometnsjor es lindo
pero casi nuncase
puede »



K = cuerpo ( IQCRC ¢ , Ep , ¥, GHD , . . . )

Dado { lx , y) e bi : pcx ,y) = o } = V donde pcx,De KGB
G. Tom

.

¿ Qué podemos decir de V ?

Si quedo pq , y) es 1 ⇒ No hay misterio , esto
At Bxtcy A

,
B
,
cek

es una ruta

y la podemos porametnjos despejando 1 variable .

Ejr PK , y) = xtyt 1 ⇒ y = -1
- x

÷ V = 3 lx , -1 - x) : xek }
.



Si

}
Prlxi , . . .

¡
Xn) = o

Pmlxn . . .

, xn) = o } = W E K
"

⇒ W tampoco representa un super desaguó si
qradolpi) = 1 , ya que esto es álgebra lineal .

] Xi ( tr , . . .

, tr) e K [ti , . . .,tr] de grado 1
tales que

pj ( Xnltn ,TD ,
. .

.

, xnltn . .

,tr)) = O ttj
.

y
de hecho qeometuiornente
«
W es un bí trasladado

"

.



Ejr ti = RZ , { Pixie) = o }anuario
@

«
Algebra lineal = sean . algebraica»

en grado 1

delr ta en abg .
húud funciona excelente .

geom . oleg .
el estudio de soluciones

de sist . ecuaciones polín .
de grados orbitarios .



En grado 2 ya vemos de la siúnporta :

Ej .- K = IR
,
4×4-771=0} = VER

?

÷

Ej .- { xrtyz-1=03 = VE bí
2 2 2

④ IR a
• 9? •

× ④
" qq.EE

que
emehü

« iooázptoinúmeros geo. otcj .

ztz = 1
Jean . alg .



⇒ × = t ( 1- y) :
.

usando Iti = 1

y =
E- 1
ZFL

°
: v = k¥7 , Efe) : tete }

¿ cuál era el truco ?

mí:
"? ⇒* ánforawww.t

torear . Veujuier que obtienen una pouametigociónCsocionol ) de V
,
Centrando puntos coord b) .



Degli Una pouemetmgación de V= { fcx,y) = o }
con fcxiy ) e KERYJIK ureotuciblem es la

existencia de xlt) , ylt) E KLERK tetes que

flxltt , yHD = 0 ft .

it i -- 1 1 TEIDE 1

Ej .- 1 y?_? f-Va { f- 14 f- Va

a.É÷÷÷÷ü¥÷



Ei r -- ¥1
- arcos ) ⑦

A

F- flityrlt 4×4744-45=0 }
¿ será pauemetnjoble ? Hola 24- arroparla)

ylo) = 211
- arco))serio)
-Resput Si . No Queremos polinomios!!!

Desoyó para ustedes .
-

ao : Etsam



Ejl .- { f- sentaos } tambien es algebraica .

f.fi Citi) '-4×4=0
Prog : Seek -_ ¢ y suponer flt , glteklt)

tot que g
'

= flf - 1) ( f- d) 2791
constante

⇒ f , y son
constantes .

[Es decir , V -- { f- xcx-Dlx -⇒ felinos
es porametigeble ]

Dent : fltt-fffgsgctt.rs#gR7N,sekEtJ
suponer piq y nos comimos .



• Luego rrqs = Mp ( p -7) lo - Xq) , en KEES .

⇒ salqs y of Is
'

( lagrimas)
⇒ se = aq

' Terek
⇒ aq = (¥5 e KETJ .

% va = a plp - g) ( p - xq) .

-_- -

caprinos(f) .

.

. p ,
( p-Afp - xq) son cuadrados en KEES .

Leung : Seon p ,qe CEES caprinos .
Si 7¥ C- Whoo}

4 valores tal que 7pts q es cuadradoen GLZJ
⇒ p ,q C- ¢ .



Dez : si finge 644C) y foi ) = En IFA
satisface
los Cuooh .

⇒ piiq también sotsgoee mods . Korea)
Es decir

, podemos pensar en 0,1 , oo , 2 (darín ) .

µ , p , G) F q g p
- tq son cuadrados

.

Ji % Con UN copemños .

y max { que ) , gelv ) } ssmext qrlp) igrlq) } .
Suponer que entre todos los contraejemplos al lema ,
elegimos p, q tal que max { grlp) , grlq) } seoao lo
lnumino posible .

y n -V, ntv , U -µv, Utero son



todos cuadrados donde µ4-7 ya que :
2
5 =p - q = sí- V

'
= (u-ovttatv)

pi =p⇒ q =p -¡q = Li-¡si = la-uv)lutuv)
→←

: . p, q c-¢ y así
r
,sea .

•

W = { y
'
= xlx - 1) ( x-D } Has

no es poronutñjoble .

¿ coño justificado geometuiameute ?



W ±⑤. EÑ =①
una porometúzaciós nos entregaráun morfismo
analítico :

← genero=p
④→① seor!

pero eso es contradictorio con Teorema de
Riemann - Hurwitz : "género decrece" .

¿ Qué sucederá en general pone
curvas fplx ,D= o } = V E bi ?

k Á
.



✓
'
sin

E) jdel curso

¥ °

v. EreQE
⑤ = PII- siitriple

v
' V

'
es suave y

tiene

género
⇒ género de v

'
es cera .

Reinan- Rocha : si Vthineqeunocno⇒ ARI .

Si Jhiryueqodode ⇒ g--Lotta .


